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Jloporue yyaCcTHUKH,

® B oToM TecTe BaM NPEACTOUT BBIOIHUTD 2 CIEAYIOIUX 3a1aHuUsA:

3ananue 1: OnpeneneHre akTHBHOCTH Kucioi ¢ocdarassl (70 6amion)
3anmanue 2: OnpeneneHue KoHIeHTpauuu 6enka (30 6annoB)

¢ Bbl f10/KkHBI BIHCATh ¢BOM pe3yabTaThl U 0TBeThl B JUCT OTBETOB. OTBerhl,
3anucaHHble B JIucr ¢ 3aganusiMu, olleHUBATBLCSI He OyAyT.

e [loxanyiicta, mpoBepbTe, MONYUMIH JI1 BBl Bce MaTepHraisl U 000pyaoBaHHeE,
NepEeYHCIICHHbIE B KaX10M 3a1aHuu. Eciu, 4yTo-HuOYAb U3 EpEeYrCICHHOTO
OTCYTCTBYET, IOAHUMMUTE, IOKAITYICTA, PYKY.

e [lo okonuanuu Tecta Bioxute Jluct OTBeToB 1 JIuct BonpocoB B KOHBEPT.

Habmtonarens cobeper Bamm KoHBEpTHI.

Vnauu Bam!
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Kak 1moap30BaThcst CHGKTDOd)OTOMeTDOMZ

1. Hucnneii cnektpodoromerpa (Shimadzu UVmini-1240) nomkeH noka3slBaTh IIHHY
BoHbI 400 nm (Puc. 1). Ecnu net, noguumure pyky. [lokazanue nornomenus (ABS )
MoskeT He ObITh paBHbIM 0,000.

2. HamonHuTe MIacTUKOBYIO MUKPOKIOBETY TUCTHILIMPOBAaHHOM Bogol (DW) kak MUHUMYM
710 YPOBHS BBICTYIIOB BHYTpH KtoBeThI (Puc. 2)

3. YcTaHOBHUTE KIOBETY B JiepKaTeilb KIOBETHI MPUOOpa TaKMM 00pa3oM, 4ToObI IPpO3payHbIe
CTOPOHBI HAXOIUJINCH clipaBa U cieBa (Puc. 3).

4. 3axkpoiite kpoiky (Puc. 4).

5. Haxwurte kHonky ‘AUTO ZERO’ (Puc. 5). [Ipu 3TOM npubop ycTaHOBUT YPOBEHB
abcopOuMu KIOBETHI C Haxo s1eics B Helt Bojoit Ha Hoab (0.000). Ota mpoba Oyzaer
HCTIOJIB30BATHCS B KAUECTBE HYJEBOU (KOHTPOJIBHO) IPOOBI B ’TOM 3KCIIEPHMEHTE.

6. Temeps BB TOTOBBI K U3MEpEHUIO abcopOiinu oOpasia.

7. 3aMeHuTe BOJy paCTBOPOM HCCIeayeMoro oopasna u cunraiite Benuuuny ABS mpu
3aKpBITOM KphIIIKe. AGCOPOIHS pacTBOpa 00yCIOBICHA MOTIONIEHHEM HaXOISAIINXCS B
HEM PaCTBOPEHHBIX BELIECTB.

8. Her HeoOxoauMocTu IPOMBIBATH KIOBETY I10OCIIE KaXKIOT0 U3MEPEHUS, €CIIU BBI
U3MepsieTe CepHIo 00pa3IoB, HAUWHAS C MEHEe KOHIICHTPUPOBAHHOTO U MEPEX0Is K

OoJiee KOHIIEHTPHPOBAHHOMY 00pasily.
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Phntopetric . BBICTYIIbI

B [epxaTernp
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Puc. 4
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BeencHue

Kucnas ¢ocdaraza pacmieruisier B KUCIBIX YCIOBHUAX (HOCHOPUIHPOBAHHBIE MOJEKYJIHI C
ocBoOoxaeHHeM (hocdata. Llenpio ATOro FIKCIIepruMeHTa SBISETCS ONPeIeICHIE
cniennpuyeckoi (yIenbpHOi) akTHBHOCTH KUCIoi ¢ocdaTassl. B 3ananuu 1 Bam Gyner
HE00XO0IMMO U3MEPHUThH aKTUBHOCTH KHCIION (ochaTassl B HEOUUIIIEHHOM KapTO(eIbHOM
HKCTPAKTE, a B 3a7jaHUU 2 ONPENIEeIUTh KOHIIEHTPAIMIO Oelka B ’TOM HEOUUIIICHHOM
sKkcTpakTe. Crienn(puieckyro akTHBHOCTD, BEIPAKaeMYIO B BUJIE aKTUBHOCTH ()epMEeHTa B
€IMHUIlY BpPEMEHHU Ha eIMHUITY Beca Oelika, BaM Heo0X0IuMO OyJIeT ONpeIeTuTh 13
pe3ynbTaroB 3ananuii 1 u 2. Crienmdudeckas akTHBHOCTD SBIISIETCS MOKA3aTeIeM YHCTOTHI

(bepMeHTa, o Mepe OUUCTKU (hepMEHTa OHA YBETMUNBACTCH.

IIpegocrepexxenue

1. Bol 6VI[CTC HCIO0JIL30BaTh HEOOJBIINE KOJIMYECTBA TOKCUIECKHUX BEIIECTB (p-

HI/ITDO(beHOJ'I 1 NaOH). Eciii XoTHTE, BBl MOJKETE OJIETh J'Ia6ODaTODHI>Ie OYKH U

OJHOPA30BbIC ITICPUYATKH.

2. IIpu pacderax, B KOTOPBIX TDC6VI-OTC$I OTBCTHI U3 NMPCAICCTBVYIOMMX BOIMPOCOB,

6VI[VT NPUCYXIATHCA YaCTHYHBIC 0aJILl TOM cjiydac, €ClIn (bODMVJ'IbI JJIA

BBIYMCICHUS OBLIN OpaBUJIbHBIMH, JaXKC CCJIIM OTBCTHI ObLIU HCTIPpABUJIbHBIMH.

Martepuaibsl U 000py/IOBaHUE KonuuecTtso
1. CiektpodoTomeTp 1
2. Mukpornurnetka (P1000) 2
3. Mukponunetka (P200) 1
4. Hakonewunukw (1o oHOM kopobouke st P1000 u P200) 2
5. IInactukoBas KroBeTa 1
6. llltaTuB A1 TPOOHPOK, B KOTOPOM TTOMEIIEHBI TPOOUpKH OT 6-1 10 6-6 1
5
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6-1. HeounieHHbIH SKCTpakT KUCIoi Gocdarassl (4 Mia B 15-MI1 TIIacTHKOBOM
npoOHupKe, KOTopas MoMedeHa «1X enzyme») 1

6-2. 0,5 M Na-anerarusiii 6ydep (pH 5,6) (2 M B 15-m1 mimactukoBoii npodupke) 1

6-3. 5 mM pNPP (8 mx B 15-mM11 mimacTukoBoit mpobupke) 1
6-4. 0,5 M NaOH (8 mi B 15-MJ11 m1acTuKoBo# poOupKe) 1
6-5. 3% NaCl (10 mxn B 15-m11 miiacTuKoBO# mpobupke) 1
6-6. [IpoOupku asist Ipod (CTEKISTHHBIC) 6

3amanme 1 (70 6amioB)

OnpeaeneHue aKTUBHOCTH KUCJI0# docdaTassl

AKTHBHOCTB KHcTol (hocdaTassl onpeensiercs GepMEeHTATUBHON PeaKINeid, B KOTOPOM
p-autpodenundocdar (pNPP) npespamtaercs B p-uurpodenon (pNP), mocine oTiieruienus

docdara. [Ipoaykr peaknuu, pNP, mornormmaer cBet npu jumHe BosHbI 400 nm ¢

KO3 PHUIIMEHTOM MOJISIPHOM SKCTHHKIUU ~ (€400 nm), paBHBIM 19000 M'lem! TP IIEJTOYHBIX

sHaueHusX pH. Peakimonnas cmech st Kucinoi gocdarassl ABISETCS CIad0 KHCIIOM.
[ToaTomy /It KOTUYECTBEHHOTO orpeneneHuss pNP Heo0X0[uMo MOAIIENOYHUTE cpeny. B
3a[[aHI/II/I 1 BEI AOJIKHBI USMEPHUTH MMPOTCKAHUC PCAKIIUK BO BPEMCHHU U MMOJTYYUTHh 3HAYCHUC
nu3MeHeHHs abcopOIyn 3a 1| MUHYTY BpeMeHH, KOTopoe obecrednBaeT 1 M1 HEOUHILIEHHOTO
sKcTpakTa. /i paccuera M3MEHEHHUS KOHIICHTPAIIMH U3 TTOKa3aHUH H3MEHEHHUs a0copOIun
HE00XO0IMMO HCIOJIB30BaTh KOAMMUIIUEHT €400 nm. 32TEM BaM HE0OX0UMO OyeT
paccunTtath unciio Mosieii pNP, 00pa30BaHHBIX B X0JI€ pEaKIUH, TyTEM YMHOXKCHHS
W3MEHEHHSI KOHIICHTPAIMU Ha 00beM 00pasiia, B KOTOPOM MPOU3BOIUIIOCH H3MEPEHHE

abcopOIum.
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Yro takoe k03D GULMEHT MOJSIPHON SKCTUHKIIAN 7

A=¢eCL

C (M)

[, ——— —

“—

L (cm)
A, BennmunHa abcopOuuu
€, ko3 durment MompHoit sxkcTuakImE (M em™)
C, xonuentpamusa (M=monb nI/ITp'1 )
L, qirHa ONTHYECKOTO MyTH, TPOMAEHHOTO CBETOM (CM)
Iy, ”HTEHCUBHOCTD MaJaloIIEro CBETa

I, THTEHCUBHOCTh MMpOoXOAAIICTO CBETA

AOGcopOnus (A) sBisieTcss GU3NKO-XMMUYECKON XapaKTepUCTUKOM pacTBOpa, KOTOpas
MOKAa3bIBaeT B KAKOM CTETEHU PACTBOPEHHOE BEIIECTBO MOTJIONIAET CBET OINpeIeIeHHON
JUTUHBI BOJTHBL. A6copOLus mpornopinoHanbHa KoHieHTpauu (C) u ATuHE ONTHYECKOTo
nyTH, poiaeHHoro ceetoM (L). KoHcTaHTa B 3TOM ypaBHEHUU SBIISIETCS BEIMYMHOM,
XapaKTepHOM Ui pacCTBOPEHHOTO BEUIECTBA, U OHA HA3bIBACTCS KOI(PPUIIMEHTOM MOJISIPHON
skcTUHKIUU (€). Takum 06pa3oM, 3Ty 3aBUCHUMOCTH MOXHO MpecTaBuTh B Buge A=e C

(M=mMmonb JII/ITp'l) L (cm). ITo BenmmunHe abcopOIIUu MOXKHO ONPEISIIUTh KOHIICHTPAITUIO,
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IIOCKOJIbKY € U3BCCTCH U L cocraBnser B 3TOM 9KCIICPUMCHTC 1 cm. I/IBMepHGTCH €B M-1 Cm-l,

MMOCKOJIBKY a0CcopOIus sSBIseTCA Oe3pa3MepHON BETMUNHOMN 0€3 e TMHHI] H3MEPEHUSI.

B 3aganuu 1 ucnons3yroTcs aBe KOHIeHTparuu ¢pepmeHTa. Haiinure nmpodupky ¢ mpoOoi,
MOMEYeHHYI0 “1X enzyme®, cofiep)Kallyro HEOUUIIICHHBIN SKCTPAKT Kuciaou ocdaTasbl.
3aTtem HailauTe MpoOUpPKy 0ObeMoM 15 mit, B koTopoit Haxoautcs: 3% NaCl u ynanure u3
Hee 1 M1 pacTBoOpa Tak, 4yTO Tenephb 3Ta Mpodupka 6yaer coaepxars 9 mi 3% NaCl.
Jlo6GaBbTe B Hee MpH MOMOILM MUKPOTIUIIETKH 1 MIT pacTBopa ‘1x enzyme’, B pe3ynbTare 4ero
Beo1 nomyunte pactBop ‘0.1x enzyme’. MI3meHnuTe MeTKy Ha 3T0i nmpobupke Ha ‘0.1x’. 3atem
BO3bMHUTE 6 MYCTHIX CTEKIISHHBIX TPpoOupoK. [lognuimmure kaxayto mpoOUpPKy B COOTBETCTBUU

C KOHIIeHTpaIue epMeHTa U JJIUTETLHOCTHIO PEAKIIMK KaK IMOKa3aHO HIDKE.

0.1x, 20 min
1x, 20 min
0.1x, 10 min
1x, 10 min
0.1x, 1 min

1x, 1 min
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0Q.1.1. (10 6ans0B) Buavane B Tabnuie Jlncra OTBETOB pacUIIUTE XOJ SKCIIEPHUMEHTA JUIS

IIPOBEJICHUS BCEX PEAKIUII, OTMEYask 3HAUYKOM (O) HayaJlo ¥ 3HAYKOM (@) KOHEI] 17151 KaXI01
peakuuu. Mexxay HauajaoM KakJ0M peakluu AOJDKHA IPOMTH  Kak MUHUMYM | MHUHYTa.

B Tabauue Jlucta OTBeToB nokaszan npumep uia peakuuu ~0.1x, 20 min®.

0Q.1.2. (15+10 6aaua0B) [IpoBeaure hepMeHTATUBHBIE PEAKLIUU COOTBETCTBEHHO

IIPE/ICTaBIEHHOMY HUXKE PYKOBOJICTBY U MOPSIKY, IOArOTOBIEHHOMY Bamu B Q.1.1.

IIpy xak10M MUNIETUPOBAHUM UCIIOIB3YHTE HOBBIM HaKOHEYHUK. [IlepemennBaiite cMech
cpa3sy mocie KakJjoro J00aBIeHHs MyTeM IMOCTYKUBaHus 1o npobupke. [locie npoBeneHus
BCEX peaKLUi MpoBeIuTe n3MepeHue adbcopounu Ao Bcex 00pas3noB. Brumre noaydeHHbIe
BeIMYMHBI B TabnuIy B JIucte OTBeTOB M noctpoiite rpaduk. Ob6parure BHUMaHUE HA TO,
YTO IMOCKOJIBKY B KaUeCTBE HYJEBOr0 00pasia (KOHTPOJIS) HCIIOJIb30BANIaCh BOJa, TpaduK He

Oyznet nmpoxonuts uepe3 0 (Honb) Ha ocu Y (opAMHATA).

PyKkoOBOJCTBO IO ONpEeASIICHUIO aKTUBHOCTH KHCIIOM d)ocd)aTasz

1) Cwmemaiire 0,12 mn 0,5 M Na —aneratHoro 6ydepa (pH 5,6) u 0,24 ma 5 mM pNPP B
npoOupKe sl u3MepeHus: akTuBHOCTH. Haunure peakiuto qo6asinenuem 0,24 miu
pacTtBopa dpepMeHTa.

2) Ilocne npoBeneHus peakuuu B TeueHue 1, 10 u 20 MUH., COOTBETCTBEHHO, OCTAHOBUTE
peakiuto qo6asinenunem 0,6 mit 0,5 M NaOH. NaOH ocranaBiuBaeT peakiuio u
npeBpaiiaet oopasosasmuiics pNP B okpallieHHy0 B KEITHIH IIBET PopMy
(abcopoupyroryto mipu 400 HM) .

3) Tlocne okoHYAHUS BCEX peaKIUid, U3MephTe A4gp 00pa3IoB.
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CocTaB peakIIMOHHON CMECH JUIS ONPENEIEHNST aKTUBHOCTH
kuciont pocdarassl kaprodes

0,5 M Na :z\;tflT;TGI;bm oydep 0,12 ml
5 mM pNPP 0,24 ml
depmeHT 0,24 ml

0,5 M NaOH 0,6 ml

Cymma 1,2 ml

Q.1.3. (15 6ana0B) [1pu kakoi KOHIIEHTpAIMU (hepMeHTa HAOIIOAACTCS HAMITYqIIast

JTUHEWHas 3aBUCUMOCTh MEXy BpEMEHEM peakiiuu u A4pp?  OOBenuTe Kpy>KKOM

npaBUJIbHBIN 0TBET B JIucte OTBeTOB. OnpeenuTe HakIOH NMPsAMON Ha rpaduke.

0Q.1.4. (5 6ana0B) Mcnonb3ys onpenenenssiii B Q.1.3. HaKJIOH KpUBOiA, paccunTaiite

aKTUBHOCTH B BUJIC U3MEHEHUS 3HAYCHUS A 409 32 OJIHY MHHYTY Ha 1 M1 pacTBOpa depMeHTa
¢ KoHIeHTpaluen «1x». Jlnuna ontuyeckoro nytH (L) cocransier 1 cM. Bamr oTBeT gomxeH
ObITh BHeCEH B JIucT OTBETOB BMECTE C BAalllMMU BBIYHMCIICHHSIMU aKTHBHOCTH B
COOTBETCTBYIOLIMX €AUHHULIAX.

Q.1.5. (5 6ana0B) [Ipeobpa3yiite uzmMeHenue abcopOiuu, moaydeHroe B 3aganuu Q.1.4, B

1o -l
M3MEHEHUE KOHLIEHTPAIUH, UCTIOJIb3Ys BEIMUUHY €400 U1t pNP (19000 M cm ). Bamr otBet
BMecTe ¢ Bammimu BeUucIeHUAMHE (B €IMHUAIIAX B MUHYTY Ha 1 Mt «1X» pacTBopa
(dhepmenTa) 10KeH ObITh BrMcaH B JIuct OTBETOB.

Q.1.6. (5 6aas0B) [IpeoOpa3zyiiTe 3HaUEHNE U3MEHEHHUS KOHIICHTPAIIUHU, TTOJIYYCHHOE B

Borpoce Q.1.5., B u3menenue uncna mozneit pNP. Bam oreBet BmecTe ¢ Bamumu
BBIYMCIICHUAMU (B MOJIIX B MUHYTY Ha 1 M1 «1X» pacTBopa (hepMeHTa) JOJIKEH OBITh BIIUCAH
B JIuct OTBETOB.

Q.1.7. (5 6ana0B) PaccunTaiiTe 0011yI0 aKTUBHOCTD (B MOJISIX B MUHYTY) B 4 MIT «1X»

pactBopa gepMeHTa, KOTOpbIi ObT BaM BbITaH.

10
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3amanue 2 (30 6amioB)

OnpeneneHue KOHUEHTPAMU 0eJIKa

Konnentpanus 6enka onpesensercs ¢ UCIOIb30BaHUEM CTaHJapTHOTO OejKa, TAKoro Kak
ObIunii ceiBOpoTOUHBIN abOyMuH (BSA). B 3aganun 2 Bam HeoOxoaumMo OyIeT onpeneanThb
SKBUBaJIEHTHYIO BSA KoHIIeHTparuto pactBopa GpepMeHTa «1X enzyme» mpu MOMOIIH
Meronaa bpandopa. Meron bpandopa ocHoBan Ha yBennuenuun abcopoumu Kymaccu

OpUJIMAHTOBOIO CUHETO MpHU 595 HM MPH €ro CBA3BIBAHUU C OETTKOM.

bruta cnenana cepus pa3senenuii B 1ea pasza (0.4; 0.2; 0.1 u 0.05 mr 6enka MJI_I) yTeEM
pa3Be/IeHNs KOHIIEHTPHPOBAHHOro pactopa BSA (0.4 mr Genka M ') pactBopom 3% NaCl.
Ko Bcem npobam cepun paszpenenuit BSA u pactBopa «0.1x enzyme», koTopbiii Bel caenanu
B 3ajanuu 1, 6bu1 JOOABIEH KpAaCHUTENb MPH OJMHAKOBBIX YCIOBUAX. ONTHYECKAs! MJIOTHOCTh

(ODsys) Obia m3MepeHa mpu 595 HM U JaHHBIE BHECEHBI B TAOTHUITY HUXKE.

Tabnuma
O6pasey, [BSA] ODsg5
(mg .ml™")

0.00 0.000

0.05 0.070

0.1 0.143

0.2 0.261

0.4 0.521

pacteop 0,1x enzyme 0.180

OnTtHyeckast INIOTHOCTD HITH OD, ABJIICTCS ITOKA3aTCJIEM TOI'O, KaK BCHICCTBO IMPOITYCKACT

CBCT, HJIM, HHAYC I'OBOPs, ITOKA3ATCIICM «a6COp6I_[I/II/I>> pacTBOPAa.

11
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Q.2.1.(10 6ana0B) [Toctpoiite B JIucre OTBeToB rpaduk 3aBucuMOCTH ODsgs OT

KOHIIeHTpauuu BSA B Bujie npsMoii JIMHUH.

Q.2.2.(10 6ana0B) Onpenenure 1o rpadUKy KOHIICHTPAILIUIO Oelika B pacTBope ¢pepMeHTa

‘0,1x enzyme’ 1 KOHIIEHTpaIuo Oenka B pacTBope ¢pepmeHTa ‘1x enzyme’.

0.2.3.(10 6ann0B) Paccunraiite cnenuduueckyo (yaeabHy0) akTHBHOCTh (AKTUBHOCTH B

MUHYTY Ha Mr Oenka) ais pacTBopa hepmenTa ‘1x enzyme’. Bamr oTBeT 10iKeH OBITh
Briucad B JIuct OTBETOB BMECTE € BAlIMMU pacueTaMu (eIMHUIIBI aKTUBHOCTH B MHHYTY Ha

MrI OeJIKa).

12
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IBO - 2009
JAPAN

PRACTICAL TEST 2 - ANSWER SHEET

BIOCHEMISTRY

KOJ{ CTYJIEHTA

0.1.1. (10 6aw1oB)

KoHu,. doepmeHTa
Bpems (B MMHyTax)

0,1x
20

20

0,1x
10

10

0,1x 1x

OIOINIOIOIAWINI=IO

Q.1.2. (15410 6anyoB)

Bpewms KoHueHTpauusa doepmeHTa
(MUH.) 1x 0,1 x
1
10
20
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JAPAN KOJI CTYJIEHTA
PRACTICAL TEST 2 — ANSWER SHEET
BIOCHEMISTRY
B EEE A B
@::::: ; e e,
E
|
i
B
ﬁﬁ::: ; e
it i
0.1.3. (15 6am1oB)
JInHelHas 3aBUCUMOCTD . 1x 0,1x

Q.1.4. (5 6annoB)
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BIOCHEMISTRY

Q.1.5. (5 6annoB)

Q.1.6. (5 6an10B)

Q.1.7. (5 6ann0B)
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BIOCHEMISTRY

0Q.2.1. (10 6anm10B)

E
T

R HEEHE

!!E!!!!!!!!!!! TETITITrIrr]
3

0.2.2. (10 6an10B)

Q.2.3. (10 6amm0B)
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JAPAN STUDENT CODE:
PRACTICAL TEST 2 - ANSWER KEY
BIOCHEMISTRY

Q.1.1. (10 points)

Enzyme conc. 0.1x  1x  0JIx Ix 0JIx  1x
Time (min) 20 20 10 10 1 1

SloloNbvnisiwi R
I
o0

PANS i
22.___IC [ ]

Taking a time course of enzymatic reactions is time-consuming if individual reactions are
performed in series. Thus, this kind of time schedule is necessary to save time. The key
points are that the 1-min reactions are done within the time of a 10-min reaction and the 10-
min reactions are done within the time of a 20-min reaction.

0.1.2. (15+10 points)

Time _Enzvime concentration
(mn) 1X 0.1x
1 0.766 0.338
10 3.491 0.825
20 3578 1.342

When new samples are tested for an enzymatic reaction, it is necessary to perform the
reaction at different enzyme concentrations. In the case of Q.1.2., one cannot estimate the
initial rate of the reaction from the data of 1x enzyme; one cannot linearly link the 1-min
point and the 10-min point, because the 20-min point is not on the line projected from the 1-
min and 10-min points. The saturation of absorbance observed with 1x enzyme is due to
inability of spectrophotometers towards too much concentrated samples. The reaction with
0.1x enzyme proceeded linearly within the time range, and the initial rate of the reaction is
calculated from these data.
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JAPAN STUDENT CODE:
PRACTICAL TEST 2 - ANSWER KEY

BIOCHEMISTRY

40

30
= 25
<20 1

15 |

10 —
05 -

00

0 10 20 30
Time (min)

In this case, time is the independent variable, which must be plotted on the X-axis, while
absorbance is dependent variable, which must be plotted on the Y-axis. Principally, both axes
should be labeled with unit, but absorbance is an absolute number having no units.

Q.1.3. (15 points)

Linearity : 1x

Slope= (1.342-0.338)/(20-1)
= 0.053 min-1

The slope is calculated from the data point as described in the above box or directly read from
the graph.

Q.1.4.(5 points)

AA= Ans(Q.1.3) *(1/0.24)*10
0.053* 417 *10
22 m-1mn-1

The slope obtained with 0.24 ml of 0.1x enzyme is proportionally converted to what would be
obtained with 1 ml of 1x enzyme solution.
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Q.1.5. (5 points)

AC = AA/eL=Ans(Q.1.4.)/ €=2.2/19000=1.2 x 10-* M min-' ml-'

The rate obtained as the absorbance change per min per ml of 1x enzyme is converted to a
concentration change by using the absorption coefficient of pNP, 19000 M™' cm™. Note that L
is 1 cm, as described in the box in the Question paper.

Q.1.6. (5 points)

AN=ACx0.0012 (L)=Ans(Q.1.5.)x0.0012=1.4 x10- " (mol min- "' ml-")

Mol number is calculated by multiplying the concentration change by the volume of mixture
that was subjected to the measurement of absorbance, that is 1.2 ml. Remember that M
(molar) is mol/liter, and the unit of the volume must be liter, not milliliter.

Q.1.7. (5 points)

Total activity=Ans(Q.1.6.)x4=5.6 x10-’ (mol min - ")

Total activity is calculated by multiplying the activity per ml of 1x enzyme solution by the
volume of 1x enzyme solution.
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Q.2.1. (10 points)

05 /
04

(V)

203 /

(@)

02 //

0.1

0 01 02 03 04 05
protein (mg/ ml)

Optical density is the ‘absorbance’ of suspension, and can be treated like absorbance in Task
2*. Protein concentration is the independent variable, which must be plotted on the X-axis,
while optical density is the dependent variable, which must be plotted on the Y-axis. Both
axes should be labeled with unit, but optical density is an absolute number having no units
like absorbance.

* Absorbance is a term for solutions, but cannot be used for suspensions. In the Bradford

method, mixing of soluble proteins with the Bradford dye yields insoluble materials that
absorb 595-nm light and are precipitated by low speed centrifugation.

0Q.2.2. (10 points)

Concentration of 0.1x enzyme solution= 0.135 mg ml - '

Concentration of 1x enzyme solution =-1.35 mg ml-'

The plot of 5 point gives a straight line. The intersection of the straight line and an OD=0.18

line shows that the concentration of 0.1x enzyme is 0.135 mg ml-'. The concentration of 1x
enzyme solution can be obtained by multiplying the concentration of 0.1x enzyme by 10.

Q.2.3..(10 points)

Specific activity= Ans(Q.1.6.)/Ans(Q.2.2.)
=1.4x 10- " (mol min - ") (1.35 mg protein) - '

=1.0x10- " (mol min- ' mg- 'protein)
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Specific activity is the activity per unit weight (mg) of protein. The 1x enzyme
solution has the activity of 1.4 x 107 (mol min- ' ml ~") and the protein concentration

of 1.35 mg ml-". Thus, the specific activity is calculated by dividing the former by the latter.
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